

**Andrásevits Zoltán**  
**okleveles erdőmérnök**

1951-ben született a Somogy megyei Nagykorpádon. Az erdőjárás már gyerekkorában élete része volt, így egyenes út vezetett a Soproni Erdészeti Technikumba, ahol 1971-ben erdésztechnikus lett, majd a Soproni Erdőmérnöki Karon folytatta tanulmányait és 1977-ben okleveles erdőmérnökként végzett. A karádi termelőszövetkezetnél kezdte meg szakmai munkáját, mint erdészeti ágazatvezető a korra jellemző pályázati felhívás révén.

Az 1986-os évben meghívást kapott a Kaposváron működő Somogy megyei Erdőfelügyelőségtől és az erdészeti igazgatást erősítette 1995-ig, mint erdőfelügyelő, majd, mint erdőfelügyeleti igazgatóhelyettes 2010. év végéig, a nyugdíjba vonulásáig. A rendszerváltást követően megjelent az erdők privatizációjának minden problémája, ami az igazgatástól, a felügyeleti munkától alapvetően új gondolkodásmódot igényelt.

Mint igazgatóhelyettes, fő feladatának a laikus erdőtulajdonosok szakmai megsegítését tartotta. Szükséges volt a nagyon bonyolult jogi háttér miatt a felügyeleti szakmai munka átformálása, a magán erdőgazdálkodás beindításának érdekében. Megszervezte és éveken keresztül folytatta az erdőtulajdonhoz jutott állampolgárok tájékoztatását, segítette az erdőterületeik gazdálkodásba vonását, és a jogszerű erdőgazdálkodás megalapozását.

Évtizedekig koordinálta az erdőfelügyelőség illetékességi területén a magántulajdonba került, gazdaságosan szántóföldi műveléssel nem hasznosítható földterületek erdőtelepítéssel történő hasznosítását. Részt vett a támogatási rendszer adminisztrációjának kidolgozásában és megismertette az erdőtelepítő földtulajdonosokkal.

Nyugdíjba vonulása után is folytatta a tájékoztató munkát és jogosult erdészeti szakszemélyzetként segítette az erdőgazdálkodók munkáját. A szakirányítás mellett nagy területen készített erdőtelepítési kiviteli terveket, és szakmai tanácsaival segítette a földtulajdonosokat az erdőtelepítés sikere érdekében. Munkája eredményeként jelentősen nőtt Somogy megye erdősültsége.

Tevékenysége révén kiszámítható szakmai és jogi keretek között megindulhatott és működhetett a magán erdőgazdálkodás.

**Andrásevits Zoltán okleveles erdőmérnök urat a Szövetség elnöksége MEGOSZ Emlékérem kitüntetésben részesíti.**

